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Vragen van het lid Vermeij (PvdA) aan de Staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over de Belgiëroute voor pensioenfondsen (ingezonden 
8 mei 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Pensioenen van Aon mogelijk naar België»?1 

Vraag 2
In hoeverre zijn De Nederlandsche Bank (DNB) en de Autoriteit Financiële 
Markten (AFM), de Nederlandse toezichthouders, betrokken bij het toezicht op 
pensioenregelingen die over de grens worden uitgevoerd? 

Vraag 3
Hoe is gewaarborgd dat er, eventueel in overleg met de Belgische toezicht-
houder, voldoende rekening gehouden wordt met de belangen van de 
Nederlandse deelnemers, van welke generatie dan ook? 

Vraag 4
In hoeverre hebben een ondernemingsraad en deelnemersraad inspraak bij 
een verhuizing van het pensioen naar het buitenland? 

Vraag 5
In hoeverre hebben Nederlandse deelnemers invloed op de statuten, het 
financieringsplan en de beheersovereenkomst die een Belgisch Organisme 
voor de Financiering van Pensioenen (OFP) bij de Belgische toezichthouder 
deponeert? In hoeverre is de Nederlandse toezichthouder bij onder andere de 
inhoud hiervan betrokken? 

Vraag 6
Klopt het dat een OFP zelf kan beslissen welke solidariteitsgraad wordt 
toegepast onder de aangesloten ondernemingen? Zo ja, hoe kunnen 
Nederlandse deelnemers hier invloed op uitoefenen? 

1 Financieele Dagblad, 5 mei 2014
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Vraag 7
Klopt het dat een OFP zijn eigen regels en berekeningsmethode mag bepalen 
voor de technische voorziening? Zo ja, hoe wordt voorkomen dat een OFP 
zich (te) rijk kan rekenen? 

Vraag 8
In hoeverre zijn de zogenaamde sociale comités bij OFP’s te vergelijken met 
deelnemersraden of verantwoordingsorganen in Nederland? 

Vraag 9
Zijn Nederlandse bedrijven gebonden aan de wettelijke bijstortverplichting in 
België als zij hun pensioenregeling daarheen verhuizen? 

Vraag 10
Op welke manier worden de pensioenuitkeringen belast?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Vragen 2


